

护航亚冠盛宴 展现公安风采

莫力达瓦旗公安局圆满完成2024年男子曲棍球亚冠赛安保任务

金秋时节,风景正好。9月17日,在赞歌声、高呼声、欢笑声中,2024年男子曲棍球亚洲杯赛圆满落幕。来自印度、日本、韩国、马来西亚、巴基斯坦和中国的6支曲棍球队的健儿们在中国达斡尔民族园内奋勇拼搏、挥洒汗水。

面对“亚冠赛”安保任务,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安民警忠诚履职、无私奉献,落实落细各项安保措施,为这场精彩纷呈的曲棍球运动盛会贡献了公安力量。



局领导指导安保工作。

着眼使命 全力备战安保

“激情亚冠盛宴、多彩呼伦贝尔、极致草原印象”。2024年9月7日晚7时30分,2024年男子曲棍球亚洲杯赛在中国曲棍球之乡——呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗拉开帷幕。“亚冠赛”是莫力达瓦达斡尔族自治旗(以下简称莫旗)举办的最大规模、最高水平的国际性曲棍球体育赛事。安全是重大体育赛事必须坚守的底线,必须全面防范化解各类风险。莫旗公安局作为主办地公安机关,深感肩负的使命无比光荣,承担的责任极其重大。在“亚冠赛”安保工作筹备之初,莫旗公安局党委明确提出,“亚冠赛”安保是一场“只能成功、不能失败的忠诚之战,只能满分、不能失分的使命之战,只能主动、不能被动的亮剑之战,只能结果、不能如果的荣誉之战”。

基于这样的思想认识和目标定位,在呼伦贝尔市公安局党委的统筹指挥和关心支持下,莫旗公安局制定完善各类方案预案22个,组织召开安保工作专题会议12次,联合

开展现场办公18次,明确各部门职能职责,形成全面覆盖、职责清晰、衔接顺畅的组织架构,并夜以继日地推进各项工作,不负重望、不负重托,为“亚冠赛”安保工作交出了一份出色的答卷。

领导重视 凝聚最强战力

为保证“亚冠赛”顺利圆满举办,呼伦贝尔市公安局党委高度重视“亚冠赛”安保工作,呼伦贝尔市副市长、公安局局长辛曙光,呼伦贝尔市公安局副局长刘建伟、张满达先后深入莫旗指导“亚冠赛”安保工作,进行对口指导检查20余次,通过实地走访排查开幕式、场地、驻地等重点环节,对发现的问题第一时间进行指导整改。

同时,上级部门从呼伦贝尔市公安局优选曾参与“十四冬”安保骨干力量的15个部门、海拉尔公安分局、牙克石市公安局、扎兰屯市公安局、阿荣旗公安局、鄂伦春自治旗公安局安保警力投入战斗,并提供装备、设备方

面的支持,警犬、排爆防爆、金属探测仪、X光机、无人机查打一体机和反制枪等装备在开幕前夕全部到位,为圆满完成安保任务打下了坚实基础。

加强演练 增强实战能力

莫旗公安局结合夏季治安打击整治行动,进一步强化社会面治安管控工作,开展“大排查、大收缴、大整治”专项行动3次,全面清剿社会面安全隐患,为“亚冠赛”营造了安全稳定的社会治安环境。同时,开展道路交通隐患排查200余次,网络安全执法检查50余次。

莫旗公安局有组织、分步骤地开展开幕式、赛场全流程、全要素应急演练4次,无人机实战演练4次、搜排爆实战演练2次,组织开展安保人员大培训3次,紧密结合课堂理论与安保实战,严格工作要求,细化工作流程,安保民警执勤信心和力量倍增,确保以最硬作风、最实举措、最佳状态投入到“亚冠赛”安保工作中。

忘我奉献 绘就最美“警”色

全体民辅警积极响应号召,克服个人或家庭困难,全力以赴投入“亚冠赛”安保工作中。赛事期间,共投入警力3590人次,其中开幕式投入警力880人;驻地宾馆投入警力530人次;比赛日投入警力2180人次,所有安保警力熟知点位、职责分工和勤务规范,做到了定人定岗定责,全力守护赛事安全。

同时,开幕式场馆、赛场等重点区域视频监控实现无死角、全覆盖,执勤民警时时盯控开幕式场馆、赛场及周边情况,确保能够及时处理各类突发事件。并且依托“情指行”一体化、警务协同和“所队社”工作模式、“6+4+3+2+N”警务运行协作机制,发动应急救援、武警、消防、森林消防、基干民兵、义警等社会力量投入到比赛期间的社会面巡逻防控和其他安保工作中,切实形成工作合力,为“亚冠赛”顺利举办筑牢安全防线。

(涂晓东 乔宏达)

涉案16.6亿元,参与人数1.5万余人

杭锦旗公安局侦破一起特大网络传销案

锡尼讯 在网上抢购“神秘礼盒”,成功后就能获利,发展会员更能获取双份利润,真有这样的好事?近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局依托“情指行”一体化机制,成功侦破一起特大网络传销案件。

该起案件涉及安徽、山东、江苏、内蒙古等11个省、自治区、直辖市,涉案资金16.6亿元,参与人数达1.5万余人,抓获犯罪嫌疑人6名。

今年3月,杭锦旗公安局经侦民警在工作中发现,辖区居民杜某的银行卡交易存在异常,经过进一步分析研判,杜某涉嫌组织、领导传销活动。杭锦旗公安局党委高度重视,高效运行“情指行”一体化机制,坚持靶向攻坚,紧盯违法犯罪行为,将该案件立即逐级汇报,并迅速成立工作专班,持续聚合多警种警务协同联动机制动能,以“情指行”一体化数智平台为支撑,全力开展案件定性、研判分析、调查取证工作,网络传销组织的神秘面纱逐步揭开。

经查,杜某在一家网站注册会员后,在该网站设置的“商城”内以买卖名为“神秘礼盒”的虚拟物品从中获利,同时线下推荐给他人,通过微信、钉钉等聊天工具宣传购买“神秘礼盒”并发展下线,偶尔在聊天群内发一些小红包,诱惑他人进行买卖。警方经过进一步调查发现,该平台通过抢购虚拟物品

“神秘礼盒”的模式,大肆吸纳参与者,并鼓励参与者发展下线购买“礼盒”,经过多次买卖获利,形成了5个层级的“金字塔”式等级机构,每一个层级人员购买“神秘礼盒”进行二次销售后,均需向上级管理者上交部分利润和“销售上架费”,传销组织者以此达到非法敛财的目的。

案件情况繁杂、资金链条庞大、涉及人员众多,杭锦旗公安局充分运用“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,发挥经侦、警支、刑侦、派出所等多警种同步上案的警务协同作用,组织专案组民警夜以继日利用大数据资源精准研判,在海量交易数据中抽丝剥茧,通过对涉案的1万多个账户、上百万条信息进行全面分析研判,最终梳理出了这一传销组织的组织架构、人员构成、地域分布及资金运作等情况,最终成功锁定相关嫌疑人。

历时半年的艰苦奋战,专案组民警辗转安徽、江苏、山东、吉林等地,行程4万余公里,在多地警方的大力协作下,该传销组织的6名骨干成员全部被抓获归案。至此,杭锦旗公安局成功打掉一个以购买虚拟物品和发展下线会员为盈利模式的传销组织。

目前,该案件正在进一步侦办中。

(孙少奇)

金秋农忙正当时 “藏蓝”护农迎丰收

又是一年收获季,硕果压枝谷穗黄,内蒙古全区各地田间地头铺展着丰收画卷,在一片金灿灿的“丰”景中,那一抹“藏蓝”令人心安,让丰收的景象更加丰富多彩。

近期,阴雨连绵,大量秋菜如不及时采收,农民一年辛勤劳作的成果就要“泡汤”。包头市固阳县公安局、鄂尔多斯市公安局锡尼第二派出所民辅警积极开展“助农抢收”活动,帮助村民抢收农作物,有效解决了辖区村民因家中缺乏劳动力致使农作物无法及时收割的难题。

9月21日,2024年“中国农民丰收节”内蒙古主会场活动在兴安盟扎赉特旗好力保稻谷景区拉开帷幕。扎赉特旗公安局精心安排、科学部署警力,执勤民辅警明确任务区域、熟悉岗位职责,相邻执勤组之间协同配合,全力维护活动现场秩序;围绕活动现场重点区域,科学设置安全护栏、警戒线,各巡逻组在核心区域不间断巡逻,合理控

制进场、退场客流,确保活动顺利举行,全民共庆丰收、共享丰收喜悦。

全区各地民辅警主动倾听群众心声、收集社情民意,及时排查化解涉农矛盾纠纷,把田间地头当作“调解室”,确保矛盾纠纷发现在早、化解在小。

广大民辅警走进田间地头,通过发放宣传资料、“拉家常”、开通农村“大喇叭”等方式,用通俗易懂的语言向村民们讲解防范电信网络诈骗知识,提醒村民们在丰收时节更要增强安全防范意识,看好自家的“粮袋子”,守好自己的“钱袋子”。

通辽市、乌海市公安交通管理部门将警力下沉到乡村,把警务工作做到田间地头,深耕“秋收警务”,播撒“安全种子”,绘就美丽乡村“平安画卷”,全力为人民群众丰收的喜悦再添一份真真切切的安全感。

(戴紫君)